

# 全县教育系统召开党建、目标管理暨能力作风建设工作会议



朱兵及班子成员，局机关各科室主要负责人，全县各级各类学校主要负责人等参加会议。

就做好2023年工作，会议要求，要围绕“教育优先”，进一步聚合合力、强改革。进一步凝聚发展教育事业的强大合力，助力全县教育教学改革走深走实。全力打造“四个好教育”，聚焦人民满意高品质“好教育”目标，进一步丰富内涵，厚植底蕴，完善“好教育”目标体系。全面打响“六大攻坚战”，奋力攻坚短板弱项，推动相关工作取得明显进展和良好成效；要围绕“资源优化”，进一步强布局、促均衡。抓好布局优化、推进智慧教育、补齐考核短板，落实重点民生工程，加强项目建设督查，加大工程推进力度，真正把好事办好、办实事；要围绕“学校优质”，进一步强内涵、铸品牌。夯实义务教育质量基石，深化义务教育“双减”和规范民办义务教育发展工作。强化普通高中质量

提升，加强高中教学指导，深化高考试题研究、临界推动、课堂教学、练习研究等工作；要围绕“队伍优秀”，进一步强师德、提师能。扎实开展师德“百千万”工程建设，深入开展“心·征程·优教有我”师德师风建设主题教育活动，进一步塑造新时代宝应教育工作者的良好形象。坚持以质量、凭实绩考察干部，任用干部，提拔干部；要围绕“优教宝应”，进一步强服务、抓统筹。要进一步发挥主观能动性，统筹兼顾，努力形成各条块工作齐抓共管、齐头并进的良好态势。要久久为功抓党建、精准务实抓安全、务实高效抓作风、全力以赴抓全面。

会议还回顾了2022年全县教育主要工作，宣读了2022年度考核表彰决定，解读了《2023年度全县教育系统学校、幼儿园工作目标管理综合考核奖励意见》，签订了2023年目标责任状，布置了新学期工作。安宜初中、汜水高中、曹甸高中、汜水镇中心初中、招办分别从党建、质量、能力作风建设三个不同层面作了表态发言。 (黄秀祥)

## 县教育局 开展“我在新时代文明实践中心过新年”活动



日前，县新时代文明实践中心、县教育局联合举办“翰墨迎春，玉兔呈祥”主题活动。县文明办相关负责人、县教育局班子成员及机关全体人员参加活动。安宜实验学校部分师生也来到新时代文明实践中心，欢聚一堂，共贺新年。

活动伊始，县教育局负责人、安宜实验学校负责人先后致辞，为大家送上新年寄语，传递美好祝愿。活动现场气氛热烈，笔墨飘香，红色宣纸悉数铺开，书法爱好者挥毫泼墨，尽情发挥，字里行间尽是浓浓祝福和关怀。大家团坐在一起剪窗花、做花灯，边制作边聊天，欢笑多多，其乐融融。活动还组织大家参观了新时代文明实践中心。

此次活动的开展，营造了喜庆祥和的新年氛围，大力弘扬了中华优秀传统文化，增强了团队的凝聚力，同时也提升了大家的幸福感和获得感。 (成梦遥)

## 县教育局组织开展走访慰问活动

自元旦以来，县委教育工委书记、教育局党委书记、局长朱兵带领班子成员，先后走访慰问了离退休老干部、援藏教师、家庭困难的教职工等，为他们送上组织的关怀与温暖，送去美好祝愿及慰问金。

在退休老领导家中，局领导与他们促膝长谈，介绍了当前教育发展情况，交流了有关“双减”落实、联盟校建设、教育布局和优质均衡发展等教育热点问题，感谢他们多年来为宝应教育高质量发展所作的贡献，希望老领

导们保重身体，继续为宝应教育发展建言献策。老干部们对组织的关怀表示感谢，对全县教育事业的发展感到高兴，纷纷表示，在今后的生活中将继续发挥余热，为党和人民的事业添加正能量，为推动宝应教育高质量发展贡献一份力量。

在援藏教师家中，局领导关切询问援藏教师生活工作情况、健康状况及家庭情况，了解实际问题和需要解决的困难，感谢他们远离家乡和亲人，为促进边疆地区教育发展和

民族团结进步而辛勤付出，同时嘱咐他们特殊时期注意保暖，注重休息，适当锻炼，加强自身防护，确保平安健康，并向他们致以新春问候和美好祝愿。援藏教师对组织的关怀倍感温暖并纷纷表示，教育援藏，责任重大，使命光荣，一定不辜负领导的殷切期望，努力克服困难，认真勤恳工作。援藏任务结束后，将继续扛起责任，化身“宝·藏”教育事业交流的桥梁纽带，继续为两地教育事业发展贡献力量。 (朱兆芳)

## 黄腾镇教育党总支慰问教职工代表

为更好践行党的二十大精神，落实我为群众办实事，为让奋战在教育岗位的退休老教师、在职困难教职工和优秀教师增强幸福感、归属感，自元旦以来，黄腾镇教育党总支联合镇总工会开展2023年迎新春慰问教职工活动。

活动集中慰问镇基层学校10余位优秀教师代表、困难教职工代表等，与他们交流谈心，了解身体状况、生活状态和工作情况，嘱

咐他们坚强面对生活挑战，增强克服困难的勇气和信心，相信有集体这坚强后盾，未来生活定会越来越好，并给他们送上新春的祝福和节日的慰问金。

活动还进行分组登门慰问，镇教育总支书记徐乃荣一行来到退休教师家中，送去祝福和慰问金，感谢他为黄腾教育作出的贡献，退休教师深情地表示，感谢组织送来的祝福和关怀，定继续为黄腾教育发展发挥余热；黄

腾镇中心初中负责人走进重病教师家中，详细询问身体状况和生活情况，鼓励他们要坚定战胜困难的信心，以积极乐观的心态面对生活；黄腾镇中心小学负责人在退休教师家中，攀谈退休生活，感谢他们为教育发展的付出，并为他们送上关怀与温暖。另外，还安排专人对在外定居的困难教职工进行电话慰问。 (李金贵 孙文学)

## 全县中小学走访慰问困境儿童

为全面落实未成年人保护工作的重要精神，关注困境儿童成长，传递爱心，现阶段，全县中小学组织开展困境儿童关爱活动。

黄浦初中，由校领导和班主任组成的关爱行动组，走访困境儿童，送上亲切问候和美好祝福。他们详细了解困境儿童家庭情况，建议家长要多陪伴孩子，落实好主体责任。还对学生家中的水、气、电等居家安全进行一一查看，叮嘱学生和家属要关注安全。

叶挺桥小学，党员教师带着全校师生的深切关爱，走访慰问困境学生，给他们送上诚挚的关怀和节日的问候。党员教师为孩子们带去了生活必需品和学习用品，详细了解家庭情况以及学生学习生活情况，对孩子的寒假学习做出指导，并鼓励他们要勇敢面对困难，坚定信心，自强自立，积极乐观地生活。学生纷纷表示，一定会努力学习，回报家庭，回报学校，回报社会，并将这份爱心传递给其他人。

活动的开展，不仅给困境儿童带去了物质上的关怀，更给予了精神上的慰藉和鼓励，让他们感受到关爱与温暖。今后，全县中小学将继续开展困境儿童慰问关怀活动，让在生活困境中的儿童享受关怀和关爱，促进儿童健康成长。 (丁维军 梁玉香)

## 体育艺术学校党支部党员冬训启动

为传达县委宣传部和县教育局党委冬训文件精神，对支部冬训工作进行部署，日前，体育艺术学校党支部召开冬训动员大会。

会上，该校党支部书记朱开建传达了《关于认真组织开展2022—2023年度基层党员冬训工作的通知》文件精神，并指出，本次冬训工作主题鲜明、内涵丰富、思想深刻，学校党支部将重点围绕4个专题进行集中教育培训，认真落实冬训规定动作。

会议带领全体党员学习了党支部冬训计划，组织开展了理论学习、形势报告、党课宣讲、冬训宣讲视频评比、志愿者服务等。活动既有政治高度，又有理论深度，更有实践指导，推动冬训工作取得新成效。

会议强调，全体党员要统一思想，提高政治站位，抓好本年度冬训工作。要突出重点，做实冬训工作的主要内容，在深学细悟的基础上，力求把每一个专题都讲全面、讲准确、讲生动；要充分认识冬训工作的重要意义，认真开展学习，做到按时、保质、保量完成冬训任务，以更加饱满的精神、更加务实的作风全程全身心参与到本次冬训工作中，为推进学校教育事业又好又快发展贡献力量。 (周洋)



日前，曹甸镇妇联携手江苏业豪教学设备有限公司走进曹甸初中，举行“春蕾计划”助学金发放仪式。 温翠慧 摄